ЗАДАЧА. 146. Определить показатели травматизма за год для хозяйства со средне-списочным количеством работающих 780 человек, если за это время произошло 12 несчастных случаев, в том числе 1 смертельный. Суммарная потеря трудоспособности пострадавшими составила 94 дня. (по учебнику (с. 61–63)
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Указания по решению задач

Решение задач можно сопровождать эскизами, выполненными карандашом.

На эскизах должны быть цифровые обозначения, согласованные с текстом.

Данные графической и текстовой части должны соответствовать СНиП,

ГОСТ, ССБТ.

Размерности всех физических величин приводить в международной систе-

ме единиц (СИ).

